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次の文孝を説んで、 問いに答えなさい。

低迷する日本経済を再生させる鍵は、個々の企業が成長戦賂を明確にし、中長期的に

株主利害（株価上昇）と従業員利害（待遇改善）とを一致させることにある。 的碇な投

姿が行われ企業が成長すれば、株価上昇と待遇改善が同時に達成され、株主利害と従業

員利害とが対立することはなくなる。人口減少に転じた日本では成長戦賂をとることは

困難だとの見方もあるが、目を世界に広げ事業をグロ ーーバル展開するか、同内における

摺造変化に対応して内需を深く掘り下げるかすれば、企業が成長戦賂をみいだすことは

大いに可能である。

中長期的に株主利害と従業員利害とを一致させることは、別の言い方をすれば、 日本

的経営を再構築することである。 ただし、 日本的経営の再棉築は、 もとの姿への単純な

回帰であってはならない。

出煎：橘川武郎『イノベーションの歴史』有斐閣2019年(p.245)より抜粋

問"\

株主利害（株価上昇）と従業員利害（待遇改善）とを中長期的に一致させるためには、

終身雇用と呼ばれる長期雇用制度、 年功賃金制度、 企業別労働組合などを特徴とする、

日本的経営をどのように変えていくことが考えられるでしょうか。 その理由とともに

600字以．I:. 800字以内で論じなさい。

（以下の余白及び裏面は下苫きとして使用しても構いません）
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